

法网继续进行 彭帅出局 郑洁晋级



本报讯 在法网,彭帅还没有在单打正赛首轮输过球。然而这一次,彭帅首次以种子选手身份来到罗兰·加洛斯,首轮就先赢后输,以总比分1:2惨遭西班牙姑娘桑切斯逆转,成为首位出局的中国金花。这也是彭帅在法网最差单打成绩。另一场比赛中,率先在7号球场出战的25号种子中国金花李娜直落两盘以6:1/6:4完胜了瑞士小将巴辛斯基,成功闯入本届法网的女单32强,这同时也追平了她在法网上的历史最佳战绩,她目前的即时排名也上升到前20的行列。

其余比赛,女单2号种子小威打了两个半小时才艰难战胜了捷克姑娘扎科帕洛娃。扬科维奇、库兹涅佐娃和德门蒂耶娃轻松闯入下一轮。男单,塞尔维亚人德约科维奇、阿根廷人德尔波特罗,西班牙帅哥布雷斯和费雷罗,以及法国人特松加和孟菲尔斯轻松晋级下轮。

奥运冠军起诉两公司侵权 仲满要求赔偿55万元

本报讯 记者昨天上午获悉,奥运冠军仲满认为自己的肖像被他人擅自使用,于是将江苏的两家公司起诉至石景山法院。

仲满诉称:2009年,他发现江苏天地缘太阳能有限公司、江苏紫光之星能源科技有限公司未经其同意,擅自在其企业网站及产品外包装上,使用其夺冠的照片,并标注“品牌形象代言人奥运冠军仲满”的字样。

仲满将两家公司诉至法院,要求对方赔礼道歉,并分别支付其经济损失及精神损害赔偿金55万元。目前,此案正在审理过程之中。

火箭续约阿泰获突破性进展 莫雷亲口透露休城报价

本报讯 火箭想留阿泰,这是世人皆知的事实。但还有一个事实,阿泰下一份合同是否会在火箭所能承受的范围之内。火箭还有多少钱留给阿泰,这是他能留下的关键。

在最近一次休斯敦当地的电台采访中,莫雷在追问下透露了阿泰合同的一些细节。通过火箭高层的仔细研究,他们觉得700万~800万的年薪是比较合理的价格,而时限则为2年。毕竟阿泰今年已经30岁,如果真签4~5年,火箭无疑会在后几年承担太大风险。而阿泰上一份合同维持6年,总价4200万美元,今年薪水为740万美元。现在火箭开价到800万美元,比之以往,虽然没有太大提升,但也绝不是不合理。

本组撰文 木木

省选拔保龄球高手备战全国大赛

本报讯 为备战2010年5月在安徽举办的第四届全国体育大会,由省社会体育管理中心、省全民健身协会、河南省保龄球运动协会主办,焦作市体育局承办的2009年“焦作移动全球通杯”河南省保龄球巡回赛暨河南省保龄球集训队选拔赛焦作站,将于本月28日至30日在焦作新东保龄球馆拉开帷幕。

为备战四运会认真筛选运动员,省保协在今年推出了河南省保龄球巡回赛这一积分系列赛事,全年共分四站,为的是深入到各地市去筛选运动员,让更多的爱好者和选手参与进来,以避免仅在郑州举办比赛地域上的局限性。此外,本次比赛采用分站积分的赛制,能更为合理地选拔出省队的队员。

晚报记者 秦明伟

战报:116:114 魔术加时击败骑士 赢得赛点



▲如果能够在第五场比赛中客场击败骑士,霍华德就将带领魔术队迎来自1995年以来的首个总决赛。



说出你的故事

□晚报记者 牛志强

6月6日,李承鹏将做客晚报大讲堂,和晚报读者分享他的独到见解,而本报和李承鹏携手发起的河南地区“二度寻人”活动也正在进行中,已经有不少读者通过电话和电子邮件的方式参与其中。

参与本报和李承鹏携手发起的“寻人”行动,你可以寻找亲人,可以寻找朋友,也可以寻找恩师。和我们取得联系,说出你的故事,将有机会在我们的报纸上刊登,你也有可能成为李承鹏下一部小说的主人公。“寻人”电话:15937164949、67655691

她60岁了,却从未见过亲生父亲

她叫单秀英,现年60岁,身边有恩爱的老伴,膝下有5个子女,且都已成家,一大家子其乐融融。但是,已到耳顺之年,她却有着从一出生便羁绊至今的遗憾。60年了,她从未见过自己的亲生父亲单德明。

1949年4月15日,单秀英出生在河南开封兰考县张君墓乡龙王庙村(以前隶属于考城县杨砦乡)。1948年,当她还在母亲肚子里的时候,一个意外,让她的父亲远走天涯。当时,单德明(小名单不景)和他的弟弟单德义(小名是单合群)外出卖馒头,被抓走当了壮丁……此后,她的父亲和叔叔杳无音讯。

要不是那次意外,单秀英会出生在一个幸福的家庭,在爷爷奶奶、爸爸妈妈、叔叔婶婶的关爱下慢慢长大。但是那次事故之后,单家的

生活轨迹发生了急剧变化。

一下子,家里的两根顶梁柱被抽了。等不回叔叔的婶婶嫁了,等不回父亲的母亲后来也改嫁了,把时年9岁的单秀英撇在了爷爷和奶奶身边。

单秀英只能跟着爷爷、奶奶长大。而单秀英的奶奶哭瞎了眼,却也没能盼回单德明和单德义。

再后来,单秀英的爷爷和奶奶相继辞世,单秀英也嫁给了同村的一个男人。结婚以后在家没有待太长时间,两人来到了郑州矿务局,按部就班地工作、生子。

时光荏苒,转眼几十年过去了,单秀英的5个孩子都已经成家,丈夫也退休了,生活安逸而幸福。但是到了晚年,养儿育女的担子卸下来了,生

活安逸下来了,她寻找父亲的愿望却更加强烈。

找到自己的亲生父亲,这样的想法已经在单秀英的脑海里萦绕了太多。据说,父亲单德明和叔叔单德义被抓了壮丁后曾辗转到台湾;据说,父亲和叔叔两人后来曾写信回来,但当时单秀英和丈夫也不在老家,等单秀英回老家的时候却没能再找到那封信。直到现在,她想起来就伤心。

和亲生父亲天各一方,本就足够残忍。有了线索却又中断,就不止是遗憾了。从几乎绝望,到一丝希望,再到新的失望,上天有时真是折磨人。

单秀英思念父亲,她的孩子们也想找到未曾谋面的姥爷。除了四处打听之外,几年前家里有了电脑后,他们还在互联网上发了寻人启事,但始终未果。

本报组织的“李承鹏讲读《寻人启事》”活动正在进行中,你可以通过两种方式参与。咨询电话:13523409077。

科比VS詹姆斯,这大概是大部分篮球迷期盼的总决赛对决,也是大卫斯特恩希望看到的。从整个系列赛来看,裁判也很好地贯彻了这一思想。在骑士的主场那就不用说了,适当地偏向主队没啥说的,可是到了魔术的主场这个情况依然没有改变。在这两个主场中,“魔兽”的两次漂亮的封盖成了犯规,暴扣后的吼叫

被莫名其妙地判罚技术犯规,皮特鲁斯的防守被吹成了犯规,并且给了骑士加时赛的机会。可是即使裁判很多有争议的吹罚大部分偏向骑士,他们依然无法在奥兰多带走一场胜利,骑士的伪强本色显露无疑。



裁判也救不了纸老虎

加时赛拿下10分 “魔兽”发威无人敌

“魔兽”霍华德昨日在东部决赛第四场的加时赛中拿下10分,帮助魔术队在主场以116:114击败骑士队,在东部决赛中以3:1领先,率先拿到晋级总决赛的赛点。

霍华德全场拿下27分、14个篮板,在罚球线上9投7中。魔术外线火力全开,全队命中17个三分球,创下球队单场三分命中纪录。阿尔斯通拿下26分,刘易斯和皮特鲁斯分别拿下17分。如果能够第五场比赛中客场击败骑士,魔术就将迎来自1995年以来的首个总决赛。

在加时赛中,霍华德三次扣篮、一次补篮、两个罚球,得到10分。刘易斯在比赛还

剩3~2秒时两罚一中,帮助魔术取得2分领先。常规赛MVP詹姆斯在第二场东部决赛时曾绝杀魔术,但“皇帝”昨天的最后一投却未能再现“神奇”。詹姆斯表现依然神勇,全场得到44分、12个篮板和7次助攻,但他有8次失误。

魔术球迷在比赛结束后兴奋地高喊:“再赢一场!再赢一场!”而历史数据显示也站在了魔术这边,自1947年以来,凡是在系列赛中以3:1领先的球队,182次获得了系列赛的胜利,仅有8次被对手翻盘。

据新华社电

>>>酷评

“内外兼修”才是真强队

东部决赛第四场,魔术与骑士4节大战后,以100平分秋色进入加时赛。2米12的“魔兽”霍华德在篮下不可阻挡,暴扣、补篮、罚球、抢断、封盖……独取球队最后16分中的10分,率队以116:114击败“小皇帝”领军的骑士。

“得内线者得天下”,此言不虚。

眼下,NBA东西部决赛分别战罢4场,拥有联盟超级中锋的魔术以总比分3:1领先总冠军的大热门骑士,依靠一干蓝领内线拼杀的掘金与不可一世的湖人战成2:2平手,都是明证。

卫冕冠军凯尔特人在第二轮被淘汰出局,也是“得内线者得天下”这句话的最好诠释。三巨头之一的加内特因伤缺阵,几乎等于提前宣告了“绿衫军”的卫冕梦碎。

回溯近10年的NBA总冠军历史,“得内线者得天下”已是不争的事实。

三连冠时期的湖人不是科比的球队,最抢眼也是最有决定性的是那个不可一世的“大鲨鱼”;四夺总冠军的马刺不消说了,最近10年来,联盟最好的大前锋邓肯就是这

支球队标志;至于“五虎上将”领衔的活塞,在夺冠的那个赛季,也是内线两个华莱士正当盛年的赛季,一攻一防,相得益彰;就算是韦德风光无限的2006年,辅佐他的两个大个子也是虽然稍显老态但余威犹在且注定进入名人堂的奥尼尔和莫宁;最近的一个冠军凯尔特人,前面说过了,加内特不在,足以决定这支球队的前途,虽说最终的总决赛MVP颁给了皮尔斯。

即使伟大如乔丹,也离不开优秀内线球员的辅佐。公牛的两个三连冠期间,尽管都缺乏一流中锋的助阵,但先后两个大前锋格兰特、罗德曼都是硬手,篮板、防守、气质俱佳。没有他们的助阵,也许就没有“公牛王朝”的诞生。

23号决战24号,“小皇帝”单挑“小飞侠”?联盟的如意算盘看来有些蠢了。毫无疑问,詹姆斯和科比都是不世出的天才,表演性、统治力乃至巨星气质都无可挑剔,只是,当他们身边缺乏真正有硬度的内线支持时,单凭一己之力难以扭转乾坤。

一句话,“内外兼修”才是真强队。

据新华社电